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Сільське господарство – одна з найперспективніших галузей світового 
бізнесу на сьогоднішній день. Провідні сільськогосподарські підприємства 
активно шукають і впроваджують якісні інноваційні рішення, здатні збільшити 
обсяги виробництва і продажів. Ефективне використання головного ресурсу 
сільськогосподарських підприємств - досягається за рахунок максимально 
раціонального використання всіх наявних автомобілів і тракторів. 

Важливість цього питання незаперечна, адже технічні втрати овочевої 
продукції через неефективну логістику (транспортування, зберігання) 
становлять близько 15% від річного врожаю в Україні [1], тобто мільйони тон 
на рік.  

Таблиця 1 – Середній рівень втрат сільськогосподарської продукції В 
Україні вздовж ланцюга постачання, %. 

Продукція 
Операції ланцюга постачання 

Виробництво Зберігання 
Обробка та 
пакування 

Дистрибуція Споживання 

Зернові  10-40 5-10 5-10 4-10 5-15 

Картопля 10-20 10-30 2-5 2-10 2-15 

Плоди та овочі 2-10 10-40 2-5 5-15 5-10 

М'ясо  5-15 5-20 5-15 5-20 2-5 

Молоко 10-30 2-5 10-30 10-20 10-15 

 
З цього аналізу можна зробити висновок, що  втрати 

сільськогосподарської продукції через нерозвинену та неефективну логістику 
становлять третину річного виробництва всієї виробленої продукції. 
Досягнення цих цілей вимагає правильного застосування інструментів для 
планування, формування та переміщення матеріальних потоків, іншими 
словами, грамотної побудови та координації логістичних процесів, пов'язаних 
як з виробництвом, так і з продажами. 

Використання смартфонів і мобільних застосунків, що дають змогу 
відстежувати й контролювати транспортні засоби, стежити за водіями, 
сповіщати й попереджати, надавати підтримку та допомогу, відкриває широкі 
можливості для ефективного використання сільськогосподарських ресурсів. 

Ключовим моментом у процесі логістики є логістичні витрати. Логістичні 
витрати включають в себе операційні витрати і витрати на обслуговування 
клієнтів, такі як закупівлі, складування, розподіл, виробництво, 
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транспортування, продажі, інформаційна підтримка та обслуговування клієнтів. 
Структура логістичних витрат у розвинених країнах показує, що найбільша 
частка припадає на управління запасами (30%), транспортні витрати (25%) та 
адміністративні й операційні витрати (15%) [1]. 

Впровадження інноваційних систем дасть змогу підвищити ефективність 
логістичної складової собівартості сільськогосподарської продукції та вивести 
обслуговування клієнтів на новий рівень. Ці технології також допомагають 
поліпшити системне управління організацією, налагоджуючи і синхронізуючи 
внутрішні та зовнішні процеси. Впровадження логістичного програмного 
забезпечення дає можливість отримати комплексний аналіз і контроль 
ланцюжка поставок  і поліпшити управління логістикою. 

Використовуючи правильно підібрані програмні продукти в поєднанні зі 
встановленими системами моніторингу, компанії, що застосовують їх, можуть 
значно прискорити свою роботу, скоротивши час виконання завдань окремими 
співробітниками та зменшивши ймовірність нецільового використання 
транспортних засобів. Різноманітне програмне забезпечення дає  змогу 
відстежувати положення, напрямок і швидкість руху транспортних засобів, 
контролювати стан транспорту, витрату пального, заправки та зливи в режимі 
реального часу, а також забороняти несанкціонований запуск двигунів 
транспортних засобів. 

Слід зазначити, що інноваційні технології на сьогоднішній день є 
найважливішим інструментом підвищення ефективності господарської 
діяльності та рівня конкурентоспроможності сільськогосподарських 
підприємств, тому їхня діяльність має аналізуватися, модернізуватися та 
вдосконалюватися на постійній основі. 
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